



В оргкомитет  
XXI Национального конкурса «Золотая  
Психея»  
по итогам 2019 года

## РЕКОМЕНДАТЕЛЬНОЕ ПИСЬМО

Автономная некоммерческая организация «Международная профессиональная ассоциация психологов» рекомендует IV Международный съезд психологов, посвященный Году театра в России «Гардероб личности: маски и роли», к участию в XXI Национальном конкурсе «Золотая Психея» по итогам 2019 года в номинации «Событие года в жизни сообщества».

Театр благотворно воздействует на человеческую душу, в последние годы появилось много научных методов, использующих для психологического консультирования и психотерапии театральные средства и формы. В Год театра мы собрали их на одной площадке, чтобы они стали доступнее широкому кругу специалистов помогающих профессий.

Президент  
Международной Профессиональной  
Ассоциации психологов

« 10 » января 2020 года



О.Б. Хлебодарова